

高中学费、景区门票、出租车价格都由百姓说了算 我省价格听证将增至11项

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从省物价局了解到,昨日最新修订出台的价格听证目录正式公布。包括医疗服务价格、高中学费、景区门票价格、出租车价格以及自来水价格等,涉及到百姓生活的11个项目,将从今年纳入到听证目录中。

目前,百姓生活中涉及到自来水、管道燃气以及公路客运票价的8个小项,都要进行听证后,出台相关的标准

执行。从今年3月开始,我省被纳入听证的目录再次扩容,增加到11个大项目。这11个项目,涉及到百姓生活的各个方面,当然价格也由百姓参加听证会时,提出建议和意见后,最终出台执行标准。

记者从听证目录中看到,该目录分为省级和市级两个级别。其中由省物价局组织的价格听证有:大范围调整的基本医疗服务价格;全省统一联网的有

线(数字)电视基本收视维护费;5A级景区门票价格;输配气管道联网的天然气民用销售价格;公办高中学费;公办普通高等学校专科、本科学费。

此外,还有部分价格标准只需要各地市自己举行听证会的项目有:城市自来水民用销售价格;城市公交票价(含轨道交通等)和出租车运价;4A级及以下景区门票价格;其他管道燃气民用销售价格;居民生活垃圾处理收费。



2011年春节放假安排

根据国务院办公厅通知,兔年春节放假时间表已经排定,2月2日(星期三,农历除夕)至8日(星期二,正月初六)放假调休,共7天。1月30日(星期日)、31日、2月1日、2月12日(星期六)正常上班。
新华

冬季感冒多 小心四种假感冒

在季节转换时,有几种常见病和感冒初期症状相似,专家提醒,要注意区分,对症下药,否则会延误病情。

鼻炎:打喷嚏、鼻涕多、鼻子堵。

辨别:除上述症状外,鼻炎还会有头疼、颈肩酸痛等症状。一般来说,感冒是自愈性疾病,七八天症状就会好转,而鼻炎不积极治疗的话症状会更严重。

咽炎:不少人感冒前会嗓子紧、喉咙

疼,两三天后就开始感冒。有时,这也可能是咽炎在作怪。因为除用嗓过度等,咽炎对冷空气也很敏感,容易和感冒混淆。

辨别:咽炎嗓子会出现异物感,总想清清嗓子、早起刷牙嗓子会恶心、吃东西喉咙很痛。

肺炎:初期有发热、轻微咳嗽症状。

辨别:肺炎病人会出现呼吸困难、剧烈咳嗽、口唇发绀等现象。儿童患肺炎多

半会发烧,持续两三天,退烧药只能暂时降温,一会儿温度又会升高。也有的儿童发烧症状并不明显,要格外引起重视。

病毒性心肌炎:初期与感冒相似。

辨别:除了感冒症状,病毒性心肌炎常有气喘不上来的感觉,需要时不时长吸一口气,才会感觉舒服些。胸闷、心慌时,可以摸一下自己的脉搏,若感觉比平时快很多,就要留意。
任民

合肥务工女性超四成存在高危性行为

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天获悉,安徽医科大学公共卫生学院专家在全球基金项目的资助下,对合肥务工女性的非婚性行为 and 其中的高危性行为做了调查,结果不容乐观:具有婚前性行为的占35.2%,其中高危性行为占43.5%。

调查人员在合肥市选择了1家工厂、

6家饭店、6家娱乐场所,在经过书面知情同意后,对其中的502名未婚女青年做了问卷调查。调查结果表明,调查对象年龄最小的16岁,最大的24岁,进城务工时间最长的8年,最短的1个月。有457名调查对象报告有性行为,其中11.2%的人每次都不使用安全套,32.3%的人有时候

不使用安全套。

专家呼吁,社会特别是妇联等机构应该关注进城务工女青年,丰富其工余生活,减少其在城市的孤独感;进一步对她们开展艾滋病防治知识的宣传教育,减少其婚前性行为,特别是减少高危性行为,阻止艾滋病在此类人群中的蔓延和流行。

合肥主城区将开通10条支线公交

星报讯(宋丽 记者 王玉) “今年初步规划10条支线公交运营方案,这10条支线公交主要分布在二环内主城区、小街巷、居民区及传统公交不方便进入的区域。”这是昨日记者从合肥交通局召开的支线公交企业座谈会上获得的最新消息。

去年10月,合肥三大开发区和滨湖新区陆续开通支线公交。据初步统计,现在已开通的8条支线公交日均运营量已由最初的几千人增至2.33万人。据合肥

市交通运输局相关负责人介绍,根据“十二五”规划,合肥将建成区域性特大城市,这给城市承载力提出很大的要求。“未来合肥将形成快线+干线+支线的三级公交网络。”快线主要指BRT、轨道交通承担远距离、大运量的乘客运输。干线则是现在的常规公交线,主要在城市主干道和枢纽站场运营,剩下的则由支线公交来承担。

目前来看,随着支线公交发展壮大,主城区现有公交线路也将作进一步调整,

主要走干线之路,更多的街巷“触角”将由支线公交。

有关方面人士还透露,目前该局已初步规划了10条支线公交运营方案,这10条支线公交主要分布在二环内主城区、小街巷、居民区及传统公交不方便进入的区域。与现在开发区支线公交由各开发区自行投资、自行管理不一样,主城区支线公交仍由合肥公交集团来经营。预计,年内首批主城区支线公交将上路。

“淘宝绿卡”助您开心网购

当前网上购物已渐趋流行,但由于网购的安全性、复杂性让很多人望而却步。您在为复杂繁琐的网上购物流程而头痛吗?为网购的不安全而烦恼吗?为开通网上银行的费用而盘算吗?一张邮储银行的淘宝绿卡将能为您解决所有的烦恼……

绿卡存取与消费、缴费等功能外,还具有方便、快捷的网上支付功能,通过与支付宝账户捆绑,实现客户实时的网上支付、收款等结算需求。使用淘宝绿卡,具有三大优势:一是无需申办网银,直接支付。当您网上购物时,可直接用淘宝绿卡进行款项支付,无需再进入银行卡的网上银行进行转账;二是申办简单,操作快捷。只

需要简单的四个步骤:开通支付宝账户、签约加办、激活支付宝卡通、网上支付;三是安全交易,双重保障。元月1日至12月31日期间,邮储银行安徽省分行还将开展“开心网购,惠在邮储”抽奖活动,凡使用邮储绿卡签约支付宝或财付通,在网上购物结算的,均可参加抽奖活动,有机会赢得IPHONE4手机!

供水热线“帮扶”用水

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 记者昨日获悉,合肥供水集团为做好春节期间的安全供水工作,供水热线4422666全天候24小时接听和记录用户电话,对用户用水问题进行及时梳理、及时解决。市民如有用水困难,还可拨打各供水所电话。瑶海区:4242775,包河区(滨湖新区):3415182,蜀山区:5329262,庐阳区:5657979,经开区:3839944,北城区:6375321。

28日合肥局部停水

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 为配合大建设,合肥供水集团计划于1月28日21:00~1月29日6:00对淠河路与西一环交口北段施工。届时,38所老区、干休三所、省建一公司、干休四所、绿景家园、长安新村、市委党校、轻型材料厂等小区和单位将停水。

逍遥津新增“海盗船”

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日获悉,合肥逍遥津公园游乐公司将安装新项目“海盗船”,通过验收后,春节期间就可迎客。届时,游客可体验一次在“大海中航行”的感觉。

美食厨房 橘味鸭爪

今天的美食厨房推荐一款下酒小菜——橘味鸭爪。

材料:鸭爪、大葱、老姜、生抽、老抽、料酒、橘子皮、干辣椒、豆瓣酱、八角、盐、白糖、蜂蜜。

做法:1、橘子皮洗净去白白的部分切小块,橘子肉去外面的薄皮,入料理机加清水,放适量蜂蜜,打成浆待用;

2、大葱切段,姜切片,瓜子洗净剪掉指甲。锅中放大葱、瓜子入锅,放姜片,葱段,清水,盖上锅盖煮开;

3、煮5~8分钟后,捞出瓜子,用凉水冲一下后再入锅,放葱段、老姜、八角;

4、倒入少许橘子皮浆,一汤匙豆瓣酱,生抽老抽料酒、清水,没过瓜子2CM左右;

5、煮开后大约10分钟,加盐,白糖调味,继续大火煮5分钟转小火焖煮;

6、瓜子到自己喜欢的熟烂程度,转大火不停搅拌收汁。

388元8人品 “鸿运金猪宴”

吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无敌价格上市。**客家王鸿运金猪宴菜单8人:**

脆皮金猪半头	港式烧鸭	盐焗凤爪
爽口萝卜	客家功夫汤	客家酿豆腐
姜葱焗金鲤	酸芋梗炒鹅肠	客家梅菜扣肉
三元及第	客家小炒藕	上汤西洋菜
招牌粉丝煲	柴鱼花生粥	送果拼、泰国香米饭

电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家王一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎抢订。今年请客首选客家王“鸿运金猪宴”。(只限大厅)

■酒店道路通畅,停车方便 ■年夜饭预订中!

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919